

## 阿胖哥

慈溪市第三实验小学307班小记者 陈含章 (证号18372)

阿胖哥是何人？神人也！他叫张合之，是我妈妈同事的儿子，也是我的好朋友，是“罩着”我的哥！因为出生时块头比寻常人大，所以人称“阿胖”！作为小弟的我，一向叫他“阿胖哥”。

作为一位男生，他是属于“帅”的行列的，可以用“淡眉大眼”、“人高马大”来形容。他的眉毛很粗，像两根宽面条，但很淡。一双眼睛像两颗巨峰葡萄，又圆又大。要问他的身高是多少？一米三？一米四？错错错，是一米五十五！比五六年级的大哥哥还要高，照这样的速度长下去，以后姚明也要抬头看他了！

阿胖哥不仅长得帅，成绩更厉害。三年来他的成绩一直处于班级前五名。这次期末考，语文成绩排年级段第一名！期末考的前一天，胖妈看他做完作业后无所事事地画画，就问：“你期末考准备得怎样了？”阿胖哥慢慢走到桌子边，“刷刷”几笔就画成了一幅竹子，然后贴在胸口，走到胖妈跟前，双手叉腰，盯着胖妈不说话。过了三分钟，胖妈还是不明白什么意思。阿胖哥哈哈大笑，指着胖妈说：“原来你连‘胸有成竹’都不知道哇！”胖妈恍然大悟，被他逗得哈哈大笑。这家伙的幽默感就是这样无处不在，又时不时地来袭击你一下，让你忍俊不禁又不得不佩服哇！

阿胖哥就是这样一个高高帅帅又可爱的“神人”。如果要跟他交朋友，行！先来小弟我这里登记一下吧。

指导老师 楼东京

## 又到腊梅花开时

慈溪第三实验小学603班小记者 卢山 (证号18753)

楼下的腊梅花又开了，那样洁白而又美丽的花朵，开了满树都是。那样洁白而又湿润的花朵，从泛黄又显得有些深黄的小牙儿开始，到越来越饱满，到慢慢地绽放。从半圆，到将圆到满圆，它们在瑟瑟寒风中傲然挺立，无不引起人们美好的遐想。

“风雨送春归，飞雪迎春到。已是悬崖百丈冰，犹有花枝俏。俏也不争春，只把春来报。待到山花烂漫时，她在丛中笑。”这是毛主席写下的词，赞美了梅花不畏严寒、默默无闻的高尚品格。同样一首《卜算子·咏梅》“零落成泥碾作尘，只有香如故”却借梅花暗喻自己孤傲坚贞的性格与风骨。王冕的《墨梅》中“不要人夸颜色好，只留清气满乾坤”借梅述志，赞美梅的高风亮节。

我在腊梅树下穿梭，停下来，陶醉地闻着芳香，仿佛自己也是一棵腊梅树。我脚下长出的根须已深深扎进泥土和岩层；头发长成树冠，胳膊变成树枝，迎风摇曳。我清醒过来，看着这么多的腊梅，一朵有一朵的姿势。看看这一朵很美；看看那一朵也很美。我又陶醉了，忽然觉得自己就是一朵腊梅花，穿着雪白的衣裳。一阵风吹来，我并没有瑟瑟发抖，而是翩翩起舞，洁白的衣裳随风飘动。不光是我一朵，满林的腊梅都在舞蹈……

指导老师 罗冲

## 去象山影视城

宗汉街道新世纪小学401班小记者 陈佳涛 (证号05883)

一个风和日丽的星期天，我和爸爸、大哥哥一起去象山影视城玩。

一走进象山影视城的大门，我便看到了许多美丽又鲜艳的花朵，红彤彤的，就像一个害羞的小姑娘。周围的小草绿得那么新鲜，看着非常舒服，怪不得来这里玩的人那么多。

我继续向前走，来到了莲花洞。那边的水可多得不得了。人造瀑布从上面直泻下来，落入水中，飞溅起美丽的水花。“真是飞流直下三千尺，疑是银河落九天哪！”我不禁赞叹道。洞中有许多莲花。一朵朵莲花粉红粉红的，好像一位位小姑娘笑红了脸蛋。可是好景不长，瀑布落下来，水花飞溅，一些莲花被打得合拢了美丽的花瓣。不光是莲花遭殃了，我们人也“遭殃”了，有的被打湿了衣服，有的被打湿了裤子，有的水还落进鞋中。但我们谁也不难受，一个个都笑得那么开心。

啊！象山影视城太美了，我真舍不得回去。

## 愉快越南游

慈溪市第三实验小学303班小记者 张凯硕 (证号18319)

正月初二，我们坐飞机来到了一个独具魅力的滨海小城——越南岘港。

深夜，我们走进了岘港的一家珍珠酒店。我却感到浑身发热，额头上冒出了汗珠。我好奇地问妈妈：“咦？我们慈溪这么冷，这里为什么连晚上都那么热？”妈妈说：“我们已来到热带了！就像我们上次去海南岛，温度比我们慈溪要高20℃。”我明白了地理位置不同，气温也会随之改变。

走进房间，开窗远眺，哇，外面的景色好漂亮啊！蔚蓝的大海，波涛汹涌，仿佛有一个浪漫的歌手深情地歌唱着，不时还有“啪！啪！”的鼓点伴随。近处全是椰树，还有游泳池、夜宴厅等，布置得极其完美。

第二天，老爸开始了起床号角。妈妈疲倦地说：“现在不是8点，越南时间才7点，别吵了。”妈妈让我修复体力好好睡，我又钻回了被窝。等大家都自然醒了，我们就兴奋地冲向沙滩。沙子在阳光的照耀下显得闪闪发光，格外美丽！我们痛痛快快地游泳、堆沙子，沉浸在大自然的美景中！



梦乐园 卫前小学201班小记者 叶缙 (证号20211)  
指导老师 冯丹丹

## 一幅五彩的画

慈溪阳光实验学校502班小记者 徐千惠 (证号17130)

小时候我特别喜欢画画，因为画画给我带来了不少乐趣。

下午的画画时间到了，我跑上跑下准备画画的用品：水彩笔、油画棒、彩色铅笔、纸头。一切准备就绪，妈妈也过来陪我一起画画。三岁的我天真幼稚，不会画什么图案，只能让妈妈先帮我画好轮廓，我接着涂色，还经常涂到外面去。同往日一样，这个下午我和妈妈又开始画画。莫名其妙的是妈妈这次一次性就在一张纸上画了好多好多。妈妈画了一个房子，里面还有妈妈、爸爸和我。妈妈说：“我来考考你，请问这幅画画完后是什么颜色的？”可是这幅画有太多东西了，要一个星期才画得完。唉，耐心画吧。

一个星期过去了，我也终于画完了。妈妈正在做菜，我飞快地跑到妈妈面前展示我的作品。妈妈拍手叫好，但那个问题我还没想好，那么多的颜色到底叫什么名字呢？妈妈又给了我思考的时间，让我静静想一想。

又过了一个星期，我想通了，飞奔到正忙活的妈妈那儿，回答道：“这幅画是彩色的，对吗？”“是的。”妈妈语重心长地说：“你现在的的生活就是多姿多彩的。”

## 补牙

慈溪市实验小学南校区306班小记者 宓超越 (证号17482)

“牙痛不是病，痛起来真要命。”最近我体会到了牙痛的厉害。

星期天，我的牙痛病又发作了，像一只小鸡在我的牙齿上啄食，害我疼得眼泪都出来了，让我吃不香、睡不着。老爸决定带我去补牙，我既害怕又无奈。

我们到了华阳口腔医院，经过挂号、等待，终于轮到我了。我胆战心惊地躺在就诊椅上，张开嘴，医生敲敲这颗，摸摸那颗，了解了我的牙齿情况后，开始动手了。他先用水把我的牙齿清洗干净，之后，拿出一个尖尖的钻头。“不会吧，用钻头？这也太夸张了吧！”医生不管我想什么，就使劲往我牙里钻，虽然这种痛不是撕心裂肺的，但是挥之不去的隐隐作痛，痛得让人心烦气躁，我恨不得把所有的牙齿都拔光，省下下次再吃这种苦头。过了一会儿，牙疼终于被医生止住了，最后医生再三提醒我以后要少吃甜食，多刷牙，注意口腔卫生。

为了今后吃饭香，我下定决心，要远离心爱的巧克力。

指导老师 马小丹

## 新版《窃读记》

慈溪市实验小学501班小记者 华笑卉 (证号17583)

我家最近也常常上演“窃读记”，那是一番怎样的滋味呢？

最近，鉴于我与书过分“亲密接触”，导致视力急剧下降，老妈给我下达了“黄色警告”，逼迫我与课外书“绝交”。可我岂是那“背叛朋友”之人，总是想着法子和“好朋友”零距离接触。这不，这星期作业极少，恰巧我手中又有一本精彩绝伦的小说——《非常老师》，我自然不会放过这个绝佳的机会！

尽管种种因素都有利于我，可我还是小心翼翼，因为我那似雷达般敏锐的老妈就“潜伏”于隔壁，随时有可能“现身”。我蹑手蹑脚地走出书房，向老妈房里探了探头，哈哈，老妈正入迷地看着电视剧。我拿出书，津津有味地看了起来。正看得入迷，突然，一阵轻微的脚步声传入耳中，老妈来了！我一惊，手忙脚乱地把书塞进“藏书阁”——抽屉。老妈悄无声息地走进书房，我连忙低下头，装作认真地写作业。老妈在书房里四处“侦查”了一番，我在一旁大气也不敢出。还好，老妈一无所获地回了房。我见此计成功，便又效仿，可老妈似乎也有所察觉，时不时以送水果、送点心之由，半路“杀出”，我既得藏书，又得对付老妈，忙得不可开交。

这回我把课外书藏在作业本下，再把作业本向上挪一点，这样就能大饱眼福喽！我正洋洋得意呢，丝毫没有注意到老妈不知什么时候已经来到书房门口，偷窥着我的一举一动。趁我猝不及防时，老妈冲进书房，我作业本下的课外书暴露无遗……

指导老师 陆孟君

## 春天的风

慈溪市第三实验小学201班小记者 李启航 (证号18149)

星期六的下午，外公带我去田野寻找风的足迹。风无处不在：当树叶吹动的时候，我们知道风来散步了；当河水起浪的时候，我们知道风来游泳了；当小草摆动的时候，我们知道风和小草玩耍了。

指导老师 黄小芳

## 五彩饺，五彩年

慈溪实验小学南校区405班小记者 陈显帆 (证号17546)

我和小伙伴打算做五彩饺迎新年。

大年二十九晚上，我和好朋友欣欣一起去银泰城的手工作坊做五彩饺。手工作坊的阿姨拿出了早已准备好的材料——各种颜色的面粉团和馅儿，我俩就开始做了。我拿了个紫薯味儿的面粉团，先用擀面棒把面粉团擀成薄片。第一次我擀得太卖力，把面粉皮儿擀得太薄了，皮儿破了个洞。第二次我拿了个玉米味儿的，一前一后小心翼翼地擀，再换个面擀，把面粉团擀成薄薄的一大片儿，然后用杯子倒扣在上面，左右左右旋转扭出几个圆形，放入少量肉馅儿，把皮儿对折捏起来，用大拇指和食指指尖轻轻捏出花纹。就这样，一个傻乎乎的水饺做好了。我接着做，慢慢地，我越做越有劲儿，绿色的、红色的……五彩饺一个个出来了。我一边做一边想：绿色的饺子是蔬菜味儿的，能给我们的生活带来健康！红色的饺子是胡萝卜味儿的，预示着我们要过个红火年……我正想得乐呵，阿姨拍拍我的肩说：“小朋友，这五彩饺是煮了还是带回家？”是呀，带回家还是马上煮了吃呢……我抬起头往外一瞧，只见银泰城里人山人海，有辛苦工作了一年来买新衣服的人群，有热情招呼顾客的售货员阿姨，有不停算着账的收银台阿姨……看到这一幕，我脑袋里冒出一个念头，迫不及待地跟阿姨说：“阿姨，你帮我煮了！”

不一会儿，热腾腾的五彩饺出炉了。我端着热腾腾的饺子，急匆匆地走到银泰城里，让辛勤工作的阿姨们一起分享我的劳动成果。这时，一对叔叔阿姨带着宝宝来买新衣服。我把五彩饺送给小妹妹吃，阿姨笑着说：“谢谢你，小朋友，我们吃了你的五彩饺，一定能过上个五彩年！”

指导老师 沈志苗

## 雪花

慈溪市实验三小508班小记者 余侃益 (证号18717)

春节前后，天气还是暖洋洋的，令人错觉仿佛已经到了春意盎然的季节。可就在昨天下午，天气突变，气温骤降，一下子阴沉得可怕，断断续续下起了小雪。

第二天天刚亮，窗外粉妆玉砌的世界就出现在我眼前，我不禁赞叹道：“好一个雪的世界啊！”纷纷扬扬的雪花，给大地铺上了白毯，给高楼裹上了银装，远远望去就像一根根雪柱矗立在地面。而枝桠上的白雪，给小树们穿上了白色的厚棉袄，让人不由想起了唐朝诗人岑参笔下的诗句：“忽如一夜春风来，千树万树梨花开。”

我禁不住跑了出去，伫立在浩瀚的雪海中，看着羽绒般的雪花，就像冬姑娘在天地间肆意挥洒着白色的花瓣。冬雪就像是一位技艺高超的化妆师，一会儿工夫，就把我装扮成了一个雪人，脸上、衣服上、裤子上都是雪花片。我情不自禁地伸出双手去接这美丽的雪花，不一会儿，雪就在我手中化了。我用嘴轻轻一舔，冰冷的。

啊，雪花，你铺天盖地而来，孕育着绿色的春天！

指导老师 唐汉威

## 做树叶画

慈吉小学215班小记者 张霖妍 (证号19660)

我打算做树叶画。

我先和我的爸爸去峙山公园采树叶，有的是杨梅树叶，有的是银杏树叶，有的是枫叶，有的是梧桐叶……采完树叶后，我回到家里准备了胶水、剪刀和一张白纸，想做一只蝴蝶。我先把一片杨梅树叶贴到中间，是蝴蝶的身体。然后我把两片桑叶和两片小桑叶贴到蝴蝶身体的两边做翅膀，一边是一片大的和一片小的，另一边也是一片大的和一片小的。该做蝴蝶的头了，用剪刀剪一片普通的叶子，剪成圆的，贴到它身体的上面。再做触角，用两片柳叶贴到它的头上。最后，可以做几片花纹贴到它的翅膀上。

就这样，一幅美丽的蝴蝶树叶画完工了。

指导老师 张利敏

## 去图书馆

周巷镇中心小学304班小记者

吴戎 (证号27865)

星期六的下午，爸爸带我去周巷图书馆看书。

图书馆里很安静，窗外的阳光暖洋洋地照在身上，在这里看书真是一种享受啊！我们又来到少儿阅览室，已经有很多小朋友在挑书了。我看见我们班的周陈洁、叶佳、吴妍哲也在。我们三（4）班真是个好学的班级啊。我挑了一本坐下来看，突然有人和我打招呼，原来是吴妍哲。我们坐在一起看书，直到三点钟爸爸叫我回家，我才和吴妍哲告别。

在图书馆看书的时间过得真快呀！以后，我要多去图书馆，增长知识，做个好学的人。

指导老师 诸建娜



润德小学501班小记者 童俊程 (证号21099)  
指导老师 苗月玲